

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
GYŐR-MÉNFOCSANAK TELEPÜLÉSRESZI ÖNKORMÁNYZATA
JEGYZŐKÖNYV

A jegyzőkönyv száma: 7/2014. (XI. 24)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata **2014. november 24-én, 08:00 órára** összehívott és **08:10** órakor megkezdett ülésén, a Polgármesteri Hivatal 9012 Győr, Szertári u. 4. szám alatti Kirendeltségén.

Jelen vannak:

Takács Tímea, önkormányzati képviselő
Szabó Jenő, önkormányzati képviselő
Nagy György, településrészi önkormányzat tagja
Németh Jenő, a településrészi önkormányzat tagja

Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester
Dr. Lipovits Szilárd jegyző
Dr. Csörgits Lajos aljegyző

Jelen vannak:

-
-
-

Jelen van továbbá:

Radics Ildikó, Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata ügyintézője

Távolmaradását előzetesen nem jelentette be:

Kamocsárné Mező Szilvia, a településrészi önkormányzat tagja

Szabó Jenő, önkormányzati képviselő: Köszönti az ülésen megjelenteket. Kéri, hogy a képviselőtársai a létszám megállapítása érdekében kézfeltartással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen **4 fő** - a megválasztott településrészi önkormányzati **testület tagjainak több mint fele** - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.
Mivel javaslat, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a napirendet.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület-melynek létszáma a szavazás során 4 fő - 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a napirendet elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

21/2014. (XI. 24.) Győr-Ménfőcsanak Trö. HATÁROZAT

Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata Képviselő-testülete az alábbiak szerint fogadja el a 2014. november 24-i ülésének napirendjét:

NAPIREND:

1. Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata elnökének és alelnökének megválasztása. (Szóbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Szabó Jenő önkormányzati képviselő

1. NAPIRENDI PONT

**GYŐR-MÉNFOCSANAK TELEPÜLÉSRESZI ÖNKORMÁNYZATA ELNÖKÉNEK
ÉS ALELNÖKÉNEK MEGVÁLASZTÁSA**
(Szóbeli előterjesztés)

Szabó Jenő önkormányzati képviselő: Ismerteti a testülettel, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 73/F. § (2) bekezdésének a) pontja szerint a településrészi önkormányzat testületének tagja a településrészen a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán megválasztott képviselő.

Az SZMSZ alapján amennyiben a testületnek több települési képviselő is tagja, úgy a településrészi önkormányzat testülete a települési képviselők közül elnököt és alelnököt választ. Győr-Ménfőcsanakon a testületnek két megválasztott képviselő a tagja, Takács Tímea és Szabó Jenő.

Szabó Jenő, önkormányzati képviselő: Javaslatot tesz Takács Tímea személyének elfogadására, majd megkérdezi vállalja-e az elnöki tisztséget, és hozzájárul-e a nyilvános szavazáshoz.

Takács Tímea, önkormányzati képviselő: Köszöni a bizalmat, és természetesen vállalja az elnöki posztot, és a nyilvános szavazást is. Szeretné az eddigi munkáját tovább folytatni.

Szabó Jenő, önkormányzati képviselő: Kéri a testületet, hozzák meg határozatukat a településrészi önkormányzat elnökének megválasztására.

Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata Képviselő-testülete, melynek jelenlévő létszáma 4 fő, 4 igenlő, 0 tartózkodó szavazattal a következő határozatot hozta:

22/2014. (XI. 24.) Győr-Ménfőcsanak Trö. HATÁROZAT

Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata Képviselő-testülete Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata elnökének **Takács Tímea** települési képviselőt választja meg.

Felelős: településrészi önkormányzat elnöke
Határidő: azonnal

Takács Tímea a továbbiakban, mint a településrészi önkormányzat elnöke átveszi a szót, és vezeti az ülést.

Takács Tímea, a településrészi önkormányzat elnöke: Az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére szükség van, ezért javaslatot tesz Szabó Jenő személyének elfogadására, majd megkérdezi vállalja-e az alelnöki tisztséget, és hozzájárul-e a nyilvános szavazáshoz.

Szabó Jenő, önkormányzati képviselő: Köszöni a bizalmat, és természetesen vállalja az alelnöki posztot, és a nyilvános szavazást is.

Takács Tímea, a településrészi önkormányzat elnöke: Kéri a testületet, hozzák meg határozatukat a településrészi önkormányzat alelnökének megválasztására.

Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata Képviselő-testülete, melynek jelenlévő létszáma 4 fő, 4 igenlő, 0 tartózkodó szavazattal a következő határozatot hozta:

23/2014. (XI. 24.) Győr-Ménfőcsanak Trö. HATÁROZAT

Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata Képviselő-testülete Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata alelnökének **Szabó Jenő** települési képviselőt választja meg.

Felelős: településrészi önkormányzat elnöke
Határidő: azonnal

NAPIREND UTÁN:

Takács Tímea, a településrészi önkormányzat elnöke: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a csanaki Szent kereszt Plébánia eleget tett elszámolási kötelezettségének a 120.000.- Ft-ról az előírt írásos beszámolóval, valamint a felhasznált összegről szóló hitelesített számlák másolatával. Az egyházközség a kapott összeg egy részét a 2014. június 23-27. között tartott hittanos tábor költségeire használta fel. A tábor programjában 60 gyermek vett részt Kézműves foglalkozásokkal, sportfoglalkozásokkal, vetélkedőkkel, jáki kirándulással nyújtottak tartalmas programokat a gyerekeknek.

Szeptember 28-án nagyon értékes kiránduláson vett részt 32 gyermek és kísérőik, a felvidéki Deákiban található Szent István korábban épített bencés templomot tekintették meg, ahol egy ideig őrizték a Pray kódexet, a magyarság legrégebbi emlékét. Ebben a kódexben található a „Halotti beszéd”, melyet a templomban felolvastak. Ezt követően Tallósra utaztak, ahol a felvidék legfontosabb Mária-kegyhelye található.

A Győr-Ménfőcsanak II. Nagyboldogasszony Plébánia is eleget tett elszámolási kötelezettségének a 120.000.- Ft-ról az előírt írásos beszámolóval, valamint a felhasznált összegről szóló hitelesített számlák másolatával.

Az egyházközség a kapott összeget a 2014. július 7-11. között megtartott nyári hittantábor költségeire használta fel, a gyermekek étkeztetésére, valamint a kézműves foglalkozások alapanyagainak beszerzésére fordította.

A Győr-Ménfőcsanaki Evangélikus Egyházközség is eleget tett elszámolási kötelezettségének a 120.000,- Ft-ról az előírt írásos beszámolóval, valamint a felhasznált összegről szóló hitelesített számlák másolatával.

Az egyházközség a kapott összeget a 2014. július 7-11. között megtartott nyári napközis gyermektábor költségeire használta fel, egy részét a gyermekek élelmezési költségeinek finanszírozására, valamint egy bakonyi buszos kirándulás költségére fordította.

Az öt nap során a táborban több mint hatvan gyermek vett részt és töltötte hasznosan a nyári szünetét.

Az Egységes Sportkör Győr-Ménfőcsanak is eleget tett elszámolási kötelezettségének a 245.000.- Ft-ról az előírt írásos beszámolóval, valamint a felhasznált összegről szóló hitelesített számlák másolatával.

Az egyesület számára biztosított összeget, sportfelszerelések vásárlására, valamint villanszerelési munkálatokra fordította.

Ménfőcsanakon jelenleg 286 fő 80 év feletti idős ember él. Az elmúlt év gyakorlata alapján az idei évben is nagyon szép karácsonyi üdvözlőlappal kívánja felköszönteni az idős lakosokat az ünnepek alkalmából, amellyel kifejezi az irántuk való tiszteletét.


Tájékoztatja a képviselőket, hogy Győr-Ménfőcsanak Településrészi Önkormányzata 2014. évi működési költségére elkülönített keretéből, október hónapban 2.060,- Ft-ot használt fel reprezentációs költségeire, valamint 9.000,- Ft-ot kegyeleti költségeire.

Szabó Jenő, a településrészi önkormányzat alelnöke: Javasolja, hogy a testület december elején tartson még egy ülést, olyan időpontban, ami mindenkinek megfelelő, hogy döntsenek a fennmaradó pénzügyi keret felhasználásáról.


Takács Tímea, a településrészi önkormányzat elnöke: Köszöni a javaslatot, a decemberi ülést mindenkinek megfelelő időpontra fogja összehívni.

Mivel képviselőtársai részéről egyéb hozzászólás és bejelentés nem érkezett, megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést 08:17 perckor bezárja.

K.m.f.


Nagy György
jegyzőkönyv-hitelesítő




Takács Tímea
településrészi önkormányzat elnöke